
Colegiul Disciplinar de ре lАпgй Consiliul Superior al Magistгatrгii

нотДкАкв
14 поiеmЬriе 2019
Nr.252ll0

Агgчmепtеlе sesizйrii

mun. Сhigiпёu
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Pregedinte

меmьrii Anatolie Minciuna
Igог МiпбsсМё

Ехаmiпiпd contestafia dерчsё de cet. smochin ЖНж;Н'""Deciziei Inspecfiei judiciare rrr. 754s-808p/m, пr. 755s-809p/m din 12sерtеmЬriе 20l9, emise ре mаrgiпеа sesizёrii depuse la tZ iчliеЪОtЯ аsчрrаacfiunilor judecёtorului Ваgriп Lucia de la Judecatoria Chiqiniu (sediulСепfu), Compleful,

СоNSТАТД:

l. La |2 iulie 2019 iп аdrеsа Consiliului Superior al Magistraturii аparvenit рliпgегеа din пчmеlе cet. smochin Ion, inTegistraй са sesizarela 15 iulie 2о19 754 s - 808 р/m рriп саге solicitё examinarea
circumstanfelor expuse cu tragerea Ia rёsрчпdеrе а judecйtorului
Jчdесёtоriеi Chi9inёu, sediul Сепtrч, Lucia Bagrin.

2. Рriп dispozi{ia inspectorului-judecёtor ргiпjры din 15 iulie 2019,sesizarea а fost repartizata репtгч e*amirrare iпsресtоrulчljчdесёtог
Valentin Rogca.

3. La data de 12 iulie 2019 in афеsа Consiliului Superior al Magistrafurii аparvenit рlАпgеrеа din numele cet. Smochin Marcel, iпrфistгаtа саsesizare Ia 15 iulie 2019 sub пчmйrчl 755 s - 809 р/m, рriп саге ехрrimё
dezacord cu ac{iunile judecёtorului Jчdесёtоriеi chi9inёu, seaiut сепtrч,Lucia Ваgгiп.

4. Prin dispozilia inspectorului-judecёtor ргiпсiраl din 15 iulie 2019,sesizarea а fost repartizatй pentru е*аmiпаrе inspectorului-judecёtoг
Valentin Rogca.

5. Autorii sesizErii, Ion Smochin, indicё сё la l8 decembrie 2018 s-aadTesat cu о сеrеrе judecДtorului Lucia Bagrin |.и .*" а soliciиt de аschimbйnlocui defuncta Smochin T**u lroliu autorului sesizйrii) cusuссеsоr in drерfuгi ре acesta iпtr-чп proces civil, inaintat d. ;at 
"Smochin Таmаrа. AutoruI sesizёrii, Ion SmосЫп, indici сЁ рбпd iпprezent judecёtorul Lucia Ваrgiп пч а emis о iпсhеiеге рriп саrе асеsИsё fie schimbatлnlocuit са suссеsоr in dreptuTi. оr, la ll iulie 2019



feciorul acesfuia а fost iп ge,din{a de judecatё, iал apoi s-a fEcut
счпоgtiпф cu dosaruI iпsё cererile in dоsаr nici пч еrач.

б, Autorul sеsййгii, Маrсеl Smochin, indicё сё Ia 1l iulie 2019 а fost
рrеzепt la 

'edinla 
de judecatё. Ultегiоr, s-a dispus аmdпаrеа gedintei dejudecatй, prin саге judecёtorul а numit чrmёtоаrеа gеdiп{ё de judecaЁ

pentru data de 15 iulie 2019, insn йrа а intreba autorul sesizёrii, Маrсеlsmochin, dасё acesta poate sau пu sё se prezinte la data stabiliй. Lasolicitarea autorului sesizйrii, Маrсеl Smochin, de а р*" s.dirЦч iJjudecatё репtrч altё datё jчdесёtоrчl nici пч а luat in calcul агgчmепtеlеautorului sesizёrii gi.deodaй а inchis gedinla de judecatё Й .;; ;opinia acestuia а incёlcat grav drерfuгilеsale.
7, Autorii sеsizйrilог, mепJiопеаzё сё judecйtorul vizat а iпtгерriпs acJiuniilegale 9i de rеа-сrеdiп{Ё in activitatea sa de judecбtor, prinneindepliniTea obliga{iilor sale de serviciu .u ;ua."ato., i.JпеrеsресИrеа оrgапййrii activitё{ii judecitoгegti.
8, Autorii sesizёriloг solicitй tragerea la rаsрЙеге disсiрliпагй,/репаlё аjudecёtorului Judесйtоriеi Chiginёu, sediul Ъепtrч, Lucia Bagrin.

Pozi{ia Inspectiei Jrrdiciare
9. Examinбnd temeiurile expuse in sesizare, pentru аtrаgеrеа Ia Ёsрчпdегеdisciplinarё а judecёtorilor, prin prisma no.-elo. legale aplicabile,

Inspectia judic'*a оlт decizia пr. 754 s - 808 р/m; rг. iss , -'воя pz.din 12 sерtеmЬгiе 2019, а respins sesizarea са neintemeiata ре motiu'c4iп чгmа чеrifiсiгilоr efecfuate пч au fost stabilite careva temeirrrirezonabile, саге аr dеmопstга соmitеrеа de сёtrе jчdесёtоrчl nominalizat
а сёrоrча аьаtегi disciplinare, iar faptele expuse in sesizaгe, пч intrunesccondiliile gi nu fac parte din lista аЬаtеrilог disciplinare, prevйzute de аrt.4 din Legea cu рriчirе la rёsрuпdеrеа disciplinarё аjчdесёtоrilоr.

Агgчmепtеlе contesta(iei
10. Nefiind de acord cu decizia InspecJiei judiciare, petilionarul SmochinМагсеl, а depus la 2l octombrie 2019, Ъопtеstаliе рriп саrе а solicitatadmiterea contesta{iei, апчlаrеа deciziei contestate gi аtгаgегеа larйsрuпdеrе disciplinarй а judecйtorului.
l l, In mоtiчагеа contesta}iei depuse, petilionarul а indicat сi, InspecfiaJudiciar. nu а iпfrергiпs toate mёsurilе necesare репtrч а чеrifiса fapteleinvocate iп plingerea depusё.

_ л Арrесiеrеа Completului de ехаrпiпаrе а contestafiitoг
12, Examinind contestafia depusй 9i actele abinistrate in qedinlaComplefului, чеrifiсбпd argumentele expuse de petifionar, Compleful deехаmiпаrе а contestaliilor al colegiului Disciplinaг сопsidегЁ contestatia



depusё са fiind neintemeiatё
чrmёtоаrеlе motive.

ý1 саrе чrmеаzё а fi геsрiпsё, din

13. Potrivit м. 23 alin. (l) ýi (l') din Legea cu рriчirе la rйsрчпdеrеа
disciplinarй а judecitorilor пr. l78 din 25.07.20l4 , verificarea sesizdrii
rерrеziпld etaPa iп cadrul cdreia se stabilesc faptele iпрutаtе
judecdlorului si сопsесiп|еlе acestora, сirсuпstап|еlе tп care iu fostcomise, precum si orice alte date сопсluфпtе diп care sd se рЬайstabili ехistеп|а sau iпехistеп|а еlеrпепlеlоr abaterii dbcipliпare.
Verfficarea sesizdrii se efeclueazd de cdtre iпspectorii-judecdtori iп
tеrmеп de cel mult 20 de zile lucrdtoare de la data iпregisirdrii sesizdrii.
Теrmепul de verфcare а sesizdrii poate fi prelungit de iпspectorul
priпcipal сu cel mult ]5 zile, la cererea iпspectorului-judecdtor carevеrфсd sesizarea, dасd existd motiye iпtеmеiаtе care justфcd
preluпgirea tеrmепului. Dacd пч se iпtruпеsс еlепепtеlе constitutiy; аь
abaterii discipliпare sau faptele iпуосаtе iп sesizare пч se сопfirпd рriпprobele admiпistrate iп procesul verфcdrii prealabile, iпsресtirul-
judecdtor cdruia i-afost repartizald sesizarea, priпtr-o decizie mоtivаtd,
rеsрiпgе sesizarea са fiiпd пеiпtепеiаtd. Decizia cu privire la
respiпgerea ses'drii poate fi сопtеstаtd de autorul sesizdrii iп coпpletul
de ехаmiпаrе а coпtesta|iilor al colegiului disciplinar iп decurs de 15
zile de la data rесер|iопdrii deciziei motiyate.

14, Сопfоrm аrt, 26 alin. (l) din Legea cu pгiviTe la rйsрчпdеrеа disciplinarй
а judecйtorilor пr. t78 din 25.07.2014, duрd liпalizarea cercetdrii
discipliпare, tп cazul coпstatdrii existeп|ei еlеmепtеlоr сопstitutivе ale
abaterii disciplinare, iпspectorul-judecdtor iпtосtпеstе uп raPort, care,
itпрrеuпd сu dosarul catlzei discipliпare, se preziпtd iп tеrпеп de 3 zile
colegiului discipliпar репlrч ехаmiпаrе. iп cazul iп care пч se сопstаtd
ехistеп|а еlепепtеlоr сопstitulivе ale abaterii discipliпare, iпspectorul-
judecdtor iпtосmеstе о decEie mоtiуаtй de respiпgere а sesizdrii, carepoatefi сопtеstаtd iп mоdul stabilit la аrt.Zз аtrп.li]1

15, in conformitate cu arl. 27 аlп. (l) din Legea cu рriчirе la rёsрчпdеrеа
disciplinarё а judecйtorilor пт. l78 dп 25.07.2014, compietele de
ехаmiпаrе а coпtesta|iilor ale colegiului discipliпar (iп сопtiпuаrе -соmрlеtе de coпtesta|ie) verфcd coпtesta|iile impotriva deciziilor
iпspec|iei judiciare de respiпgere а sesizdrilor.

16. Din sensul аrt. 28 alin. (1) qi alin. (3) lit. Ь) din Legea cu ргiчiте larёsрчпdеrеа disciplinarё а judесёtоrilоr пr. l78 din 25.07.20|4,
cotпpletele de coпtesta|ie ехаmiпеаzd coпtesta|iile impotriva deciziilor
iпspec|iei judiciare de respiпgere а sesizdrii. Procedura iп falacompletelor de сопtеStа|iе este scrisd. Cotпpletele de coпtestalie decidrespingerea coпtesta|iei са пеiпtеmеiаtd.

17, Dчрё сum геzultё din mаtегiаlеlе prezentate se constata, сё petifionarul
пu este de асоrd cu сопstайгilе Inspec{iei judiciaгe qi sоliсiйtrа;егеа la



rаsрчпdеrе disciplinarй а judecёtorului, ре motivele invocate iп sesizare
gi contestafie.

18, Completul de contesta(ie mеп{iопеаzё ci petitionarul in contestaJie пч
iпчосй саrеча агgчmепtе noi, neverificate de Inspec{ia judiciarй, сЬ аrservi drept temei репtгч anularea deciziei contestate, conform сёrеiа s-aconstatat intemeiat сЁ faptele expuse in sеsizаге, пч intrunesc condi{iile
gi пч fac рМе din lisИ abaterilor disciplinaгe, рrечаzutе de art.4 alin. (l)din Legea cu ргiчirе la rёsрчпdегеа dЪсiрliпага а judecitoriloг, comise
de judecitorul nominalizat in sesizare gi contesИlie.

19. Prin art. 4 din Legea cu рriчirе la rЁsрuпdеrеа disciplinarё аjчdесёtоrilог, legiuitoruI а stabilit ехргеs gi in mod exhaustiv faptele 9iacfiunile/ inacliunile, саrе constifu ie аЬаtеri disciplinaгe.
20, Din mаtегiаlеlе anexate la sesizare 9i acumulate din Рrоgrаmul Integrat

de Gestionare а Dоsаrс_lог, s-a constatat сЁ, potrivit fi9ei de ..p*i."i. udоsаrчlчi, se сопfirmЁ faptul сi dоsагчl ciйi,,smochin Таmаrа vs stafulRepublica Моldочц Ministerul Justiliei', cu пчmёrчl l2-2-7зgзl-
09112018, ре data de б поiеmЬгiе 2OlB а fost repaлtizat judecёtorului
Lucia Bagrin in mod аutоmаt-аlеаtогiч.

21, Рriп iпсhеiегеа Judecitoriei СЫ9iпйч, sediul Сепtrч din 9 поiеmЬriе
2018 а fost intentatЁ cauza civili la сеrеrеа de сhеmаге iп judecaИ
depusё de Таmага Smochin impotriva Ministerului Justi(iei 

"u 
pHufu" luconsaиrea gi rесчпоа'tегеа iпсёlсёгii dгeptului la judecarea й'..n'.r,

rezonabil а cauzei 9i compensarea pýudiciului.
22, La З0 noiembrie 201 8 а parvenit о ..i... din раrtеа lui Маrсеl Smochin

cu ргiчirе la suspendarea procesului.
23, Рriп incheierea JudесЁtоriеi Chiginёu, sediul Сепtru din 2l iапчагiе 20l9procesul in саuzё civilё la сегегеа de сhеmаrе in judecaЁ dерчsё deсitrе Таmаrа Smochin impotriva Ministerului Justiliei .u p.iui.. iu

constatarea iпсйlсйrii drepfului la judесаrеа in tегmеп гezonabil а cauzeiqi rераrаrеа pýudiciului mаtегiаl gi mогаl, s-a suspendat рбпё ladеtегmiпаrеа succesorului iп dгерfuri dupi Таmаrа smochin.
24, Сопfогm procesului verbal aI gedinlei dejudecata din 11 iulie 2019 s-auprezentat МагсеI smochin, rергеzепtаrrful Ministerului Justi{iei iп cadrul

сйrеiа s-a solufionat chestiunea rеlчёгii examinйrii cauzei in fond, рriпрrismа ргечеdеrilоr аrt, 264 cod de рrосеdчгё civila" s-a admis сегеrеа
de аmёпаrе inaintatё de сёtrе Ion Smbchin, m lеgifurё cu starea gгачЁ аsйnЁtйtii. Ехаmiпаrеа cauzei а fost аmiпаЁрепtrч data de 15 iulie 2019.25. La 15 iulie 2019 din рагtеа ачtоrilоr sesizёrii, Маrсеl Smochin Ei IonSmochin, а fost inaintatё о сеrеге de iпlосчirе iп drерfuri 9i obligalii
ргосеsчаIе сопfоrm art. 70 Cod de рrосеdшй civilё.

26. De asemenea la 15 iulie 2019 а рагчепit о сеrеrе de аmАпаrе а gedin{ei
de judecaй din partea lui МагсеL smochin iп leg5turё cu decesul tatёluisёч, Ion Smochin (decedat la l3 iulie 2019).



27, Potrivit procesului чегЬаl al gedinlei de judecatЁ din 15 iulie 2019 s-a
рrеzепtаt гергеzепtапtчl MinisteruIui Justdiei, fiind inaintat demersul cupriviгe Ia invocarea exceptiei de taгdiviиte, s-a admis сеrеrеа de
аmАпате inaintatё de Ion smochin, in lеgёtчrё cu decesul taйlui sёч, IonSmochin (decedat la 13 iulie 2019), fiind amAnat pentru data din 9septembrie 20l9.

28, Ultеriоц 9edinJa de judecaй din 9 sерtеmЬгiе 2019 а fost аmАпаtё.
29. Uгmitоаrеа qedinlй de judecat5 

"rt" 
,tubilita репtrч data de l8 noiembrie

2019, огеlе l4:00.
З0, Aqadar, cauza civilЁ Таmага Smochin impotriva Ministerului Justifiei seаflё iп рrосеs de ехаmiпаrе Ia Jчdесёtоriа Сhigiпёч, sediul Сепtru.
31, Analizind temeiurile expuse in sesizare р.пЙ uOug"..a la risрчпdеге

disciplinarё а judecёtorului, Completul се ехаmiпаrе u .ont..tuliilo. *.
_ 2 conchide сй, Inspeclia Judiciarё just qi intemeiat а respins s"sirbu.
32, Са геzчIИt а1 чеrifiсйгii argumentelor invocate in sesizare, contestafie 9idin рrоьеlе administrate, se constatй сё faptele expuse in sesizare nuintrunesc elementele abaterii disciplinare, constifuind iп еsеп!ё elemente

de procedur., аргесiеrеа сёrога чrmеаzё sё fie dаtё de instanfa iеrаrhiс
sчрегiоаrё.

33. Mai mult, art. 70 Cod de рrосеdчrё civilё ,,Succesiunea in ФepfuTile
ргосеdчrаlе", nu stabilegte un tегmеп репtrч ехаmiпагеа сеrеrii,

_ _ 
iпсёlсагеа сёrчiа аr putea fi imputatё jчdесёйrulчi.

34. Potгivit alin.(2) art. 2О 9i alin. Ql *.z' din Legea cu рriчiге laгisрчпdеrеа disсiрliпагй а judecёtorilor пr. l78 din 25.07.2014 seсопsidеrё vйdit пеiпtеmеiай sesizarea in саrе sunt invocate fapte саге nufac rеfеriпlй la abaterile рrечizчtе de аrt. 4, сйтеiа i-a expirat termenul

* |**:otr: 
prevfuut la аrt. 5 sau саrе este declaraй repetat, йгё аaouce поt ргоЬе.

35. Сопfоrm art. 2з alin. (1) din aceeagi lege, dасё пч se iпtппеsс
elementele constifutive ale abateгii dьсфliйе sau faptele invocate insesizare пч se сопfirmё рriп probele administгate in ргосеsчl чеrifiсйгiiprealabile, inspectorul-judecЁtor сйruiа i-a fost гераrtizаtЁ sеsizагец
ргiпtr-о decizie motivatё, геsрiпgе sesizarea са fiind neintemeiatё.

36, Art, 4 din legea cu ргiчirе Ia rйsрчпdегеа disciplinarё а judecёtorilor
ешrmеrа in mod exhaustiv йptele 9i actiunile/inac{iunile, саге constifuieabateri disciplinaгe, legiuitoruI stabilind expres temeiurile angajnriirёsрчпdеrii disciplinare а jчdесёtогilоr

37, Compleful de ехаmiпаге а contestaliilo r пr. 2 поtеаzё сй, a€t iпsesizarea depusё, cat ýi contestalia inaintatй, autorul sesizйrii пч facerеfеriпlё nici la unul din tеmеiчгilе de abateri disciplinare, prevfuute delege.

38, compleful de ехаmiпаrе а contestafiilor поtеаzбо сб potгivit аrt. l alin.(4) din Legea cu ргiчirе la stafuful judecёtorului, judecёtorii iau decizii



in mod independent 9i impadial gi ac{ioneazё fЕrй nici un fel de resfric{ii,
influen{e, presiuni, аrпепiпIЁri sau interven{ii, directe sau indirecte, jй
partea оriсйrеi ачtоritЩi, inclusiv judiciare.

39, Astfel, se сопstаtй, сё репtrч а re{ine in sаrсiпа judecёtorului sйчirgirеа
unei abateri disciplinare, чrmеаzё а se stabili dасё abaterea discipЙ;;
este рrечйzчtё de lege, dасй sбпt intrunite elementele constituйe aleacesteia, respectiv, lafura оЬiесtiчё qi subiectivй. 1п fipsa ;;i; d;;;
aceste elemente аЬаtеrеа disciplinarй пч subzistё 9i, dЪсi, ,ru pou* ЛangajaЁ гёsрчпdеrеа disciplinarё а judecйtorului.

40, Potrivit prevederilor аrt.1 14 din Constifu{ia Republicii Moldova, justi|ia
se iпJdptuieste iп пumеlе legii пumаi de iпstап|еlе judecdtoresti.

41 . Consiliul Superior al Magistrafurii este огgаrr de autoadministrare
judecёtoreascй, nu аге competen{e jurisdic{ionale gi nu este iп dгерt se seimplice tn ехаmiпаrеа саuzеlог judecate de instan{ele competente, sё seехрчпё gi/sau sй aprecieze legalitatea 9i temeinicia hойгёгilоr
judecёtore;ti.

42, Potrivit principiilor generale nimeni, iп аfага instanlelor judecёtoregti, in
ordinea 9i рrосеdчrа stabiliЁ de atac, nu este in drept sa se imptice in
ехаmiпагеа cauzelor la instarrfele judecёtoregti competente ,а., ,ё ,"
ехрчпё asupra legalitёlii gi temeiniciei hotйrdrilor emise.

43, potrivit поrmеlоr legale, judecёtorul poate fi tras la rёsрчпdеrе dоаr incazurile stabilite exhaustiv de Legea cu рriчirе la rёsрrrпdеrеа
disciplinarё а judecйtorilor, firё а fi admisё о iпtеrрrеtаrе gепеrаlё а
temeiurilor de atragere la rйsрчпdеrе disciplinarё а judecatorului.

44, Potrivit hоtйгбrilоr Сuгfii Constifulionale а Republicii Moldova пr. 10din 04.0з.1997, пr. 28 dm 14.|2.20|0 9i пr. 12 din 07.о6.20|2,
independenla judecёtorului este о рrеmisё а statцlui de drept gi оgaranlie fundamentalё а unei judecёli corecte, сееа се ргеsчрчпе сй,
nimeni nu poate interveni in decйiile 9i modul de gбndire ut .rrruijчdесйtоr decAt рriп pгocedrrrile judiciare stabilite.

45. In temeiul Avizului пr.3 al Consiliului Consultativ а1 Judecёtorilor
Europeni (ccJE) qi altor acte поrmаtiче, Счrtеа conchide сй doar
instanla de judecatё poate арrесiа dacё judecбtorul а aplicat nerrniform
legislalia iп mod intenfionat sau din neglijenlё grачё 9i с5 репtгч ааргесiа aclirrnile judecёtorului privind interpretarea sau aplicarea
печпifоrmй а legislafiei, trеьчiе sё se !iпё cont gi de rароrful rezonabil de
proporlionalitate iпtге mijloacele folosite 9i scopul чrmйrit gi сё dоаr iп
саzч1 аrrчlДгii hоtйrбrii judecёtoregti defectuoase 9i constatйrii fapfului сё
la ехаmiпаrеа catиei judecёtorul, intentionat sau din neglijen{ё grача а
iпtеrргеtаt sau а aplicat печпifоrm legislafia, sancfirrrrea Cbcipibara va Л
арliсаtё judecёtorului.

4б, Inspeclia Judiciarё just а concluzionat сё, Consiliul Sчреriоr al
Magistгafurii, in virtutea atributiilor sale atribuite рriп lege, пч аrе drерt



sё intervina iп procesul de iпftрtчirе а justifiei, гespectiv sё se ехрuпё in
privin}a legalitёlii gi temeiniciei actelor judecёtoгegti.

47, in temeiul circumstanlelor menfionate se deduce сi, faptele invocate incontestalia 9i sesizarea depuse, пu iпfiчпеsс elementele аьаtегilоr
disciplinare prevйzute la аrt. 4 aI Legii cu priviTe la гёsрuпdеrеа
disciplinaгё а jчdесёtогilоr.

48, Potrivit art,29 аlп. (3) din Legea cu ргiчirе la rёsрuпdеrеа disciplinarЁ аjчdесёtоrilог пл. 178 din 25.07.2014, hotdrirea privind respiпgerea
coпtesta|iei impotriva deciziei iпspec|iei judiciare d" ,esping""e а
sesizdrii este defiпitivd.

49. Avind iп чеdеrе fapfuI с4 la ехаmiпаrеа sеsizёгii depuse de petilionar,
Inspecfia Judiciarй а dat о арrесiеге justё сirсumstапlеlоr ,иьiп'.,
Complefu' de ехаmiпаге а contestafiilor aI Colegiului Oisciptina. alungela concluzia de а геsрiпgе contestalia depusi impotiva deciziei
Inspecfiei Judiciare, adoptaй in urmа ехаmiпёгii sеsizйгii depuse, ог,
faptele invocate пu pot fi incadrate са tеmеiчгi de abateri dъciprbe.

50, In conformitate cu рrечеdеrilе агt. 18, 27-29 dп Legea пт. l78 din
25.07.2014 cu priviTe la risрrrrrdегеа disciplinarй а jчdесdtоrilоц
Colegiul de ехаmiпаrе а contestaliilor al Colegiului Disciplinaг,

нотДRДýтЕ:

se respinge са neintemeiatё contestatia depusё de cet. smochin Маrсеl
imроtriча Decйiei Inspecliei judiciare пг. ZS+s-BOBp/m, rг. 755s-809p/m din
12 sерtеmЬгiе 2019, emise ре marginea sеsйЁrii depuse la 12 iulie 2019
аsчрга actiuniloг judecёtorului Ваgriп Lucia de la Judecйtoria Chiqinnu
(sediul Centru).

Ноtёrбгеа Completului de examinaTe а contestafiilor este definitivй, se
expediazё рёrfilог 9i se publicё ре pagina web а Consiliului Sup оr al
Magistгafurii (www.csm .md).

Pregedinte

МеmЬrii

Anatolie Minciuna

Igor Мiпйsсurtё

vеrопiса Mocanu
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